



Московский Комсомолец: "24 года дали наркоману за изнасилование и убийство школьницы"

25-летнему жителю Криводановки Новосибирский областной суд вынес сегодня приговор. Мужчину признали виновным в изнасиловании и убийстве школьницы. Об этом сообщают в СК РФ по Новосибирской области.

13 сентября новосибирец заметил 12-летнюю школьницу. Девочка возвращалась домой из учебного заведения по проселочной дороге. Мужчина напал на шестиклассницу, затащил жертву в кусты, закрыл рот и изнасиловал. Насильник испугался, что девочка расскажет о случившемся родителям. Он задушил ученицу ее же джинсами, замотав их вокруг шеи и затянув узлом. Тело спрятал на берегу озера. Труп обнаружил местный житель.

Суд установил, что сибиряк был пьян и находился в наркотическом опьянении. Соседи рассказали, что молодой человек употреблял наркотики с 14 лет. С декабря 2008 года состоял на учете в областном наркологическом диспансере. Ранее он уже привлекался к уголовной ответственности за употребление психотропных средств. Освободился в марте этого года.

Суд назначил 24 года лишения свободы в колонии строгого режима. Приговор в законную силу пока не вступил.

20 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1089274>